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1. Program outcomes and course outcomes are well defined 

125 responses

2. Learning outcomes of course is clearly stated and relevant to
competencies

122 responses

3. Curriculum design and development emphasized on multi-
disciplinary and interdisciplinary Approach

117 responses
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4. Freedom to implement reforms without compromising competencies
prescribed by University.

121 responses

5. Adequate availability of innovative and ICT based new teaching
strategies/methods used to facilitate learning experiences of the
students

119 responses

6. Adequate number of reference books are available in Central
Library/e-resources platform of the college

122 responses
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7. Facilities for blended Teaching-learning  are used in lecture
theatres/demonstration room/clinics

119 responses

8. Internal/university examinations are conducted in time with adequate
coverage of all syllabus

120 responses

9. Satisfaction with internal and university examination and evaluation
of course outcome

120 responses
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10. Overall environment in department/college is conducive to teaching
and learning

122 responses

11. Satisfaction about conducive environment facilitating attainment of
medical attributes

125 responses
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